TJORKKI -TuoTTEET
\_ Jo vuodesta 1990

SUOMEN VALURAUTA = FINNISH CARAST IRON

Rungonsuojan asennusohje

7/

ﬁ Kiinnitin, 6 kpl, 8 x 40 x 60 mm
- Pultit, M12 x 30, 2 kpl/kiinnike
Det 1

Toimitussisalté/rungonsuoja:

9 S - 2 kpl kehikko-osa
™ - 6 kpl kiinnitinpala
\ y’) - 12 kpl pultti M12 x 30
0
\Eb Eﬁ - 12 kpl mutteri M20

7 - 12 kpl aluslevy M12
- 4 kpl pultti M16 x 35
- 4 kpl mutteri M16
-4 kpl aluslevy M16

Asennusohje:

1. Nosta kehikko-osat pystyyn ja vastakkain

2. Asenna kiinnitinpalat alas ja ylés kummallekin

y/) puolelle M12 pulteilla, kirista pultit kasin

3. Nosta rungonsuoja paikalleen maaritildaan, kiinnita

o M16 pultit paikoilleen kasin kiristamalla
@{5 4. Asenna keskimmaiset kiinnitinpalat paikoilleen M12 pulteilla
Q] Kiinnitys maaritilaan 5. Saada kehikko suoraan ja kirista kaikki pultit kiinni kunnolla

\o\

- 4kpl, M16 x 35
Det 2

OlD

TEKTZR B

Valmistus ja myynti: TEKTAR Oy - Kalliotie 2, 04360 Tuusula « Puh. 010 319 9931 . info@tektar.fi - www.tektar.fi




